
Program oslav 
Dnů města Bruntálu je pestrý

Dny města Bruntálu, které se letos konají o víkendu 15. – 17. 
června, nabídnou opět pestrý program. Náměstí Míru bude 
dějištěm vystoupení orchestrů a kapel různých hudebních 
žánrů. V zámecké zahradě jsou připraveny workshopy, 
taneční vystoupení i módní přehlídky. Scénář myslí na 
zábavu dospělých i dětí.  

Kupujete balenou pitnou vodu? Mrháte penězi!

Rozšíření parku: 
další in-line dráha a také discgolf

Rekonstrukce areálu městského parku v Bruntále neskončila 
revitalizací zeleně a vybudováním či obnovou sítě cestiček 
pro pěší, cyklisty a in-line bruslaře. Město nyní připravuje 
její další rozšíření. 

Město renovuje nemocnici: na ven-
kovní prostor naváže oprava budovy
Po přístavbě operačních sálů a demolici staré budovy se 
bruntálská nemocnice aktuálně dočkala dalších významných 
úprav, a to v okolí objektu nemocnice i na budově samotné. 

Uhlířskou čekají změny: 
nižší rychlost a vyšší přehlednost

Rada města se vyslovila pro zřízení „zóny 30“ v Uhlířské 
ulici. Schválila návrh a uložila vypracovat projektovou 
dokumentaci technického řešení „zóny 30“ v celém úseku 
Uhlířské ulice. 

Kupovat vodu v plastových obalech se v Bruntále rozhodně nevyplatí. Lahev vody napuštěná z místního vodovodu totiž vyjde 
na pár haléřů. 

Foto: zup
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Rozšíření parku: 
další in-line dráha a také discgolf

Uhlířskou čekají změny: 
nižší rychlost a vyšší přehlednost

Kupujete balenou pitnou vodu? 
Mrháte penězi!

Město renovuje nemocnici: 
na venkovní prostor 

naváže oprava budovy

Od svojí obnovy v roce 2009 
je městský park vyhledáva-
ným místem aktivního od-
počinku bruntálských obča-
nů všech věkových kategorií. 
Vzhledem k rostoucímu počtu 
návštěvníků parku, zejména 
cyklistů a bruslařů, však stá-
vající prostor začíná být ne-
dostatečným, a tak radnice už 
před lety začala zvažovat mož-
nosti rozšíření parku. 

Ty nabízí rovinatá plocha ve 
směru na Staré Město, kde byl 
dříve ovocný sad, jenž podle-
hl okusu zvěře a důsledkům 
vysoké hladiny spodní vody 
v tomto místě. Město nyní 
připravuje projekt, který do 

těchto míst „protáhne“ cyklo  
a in-line dráhu o dalších  
600 až 800 metrů a maximál-
ně využije dispozic daných 
územním plánem. 

Kromě samotné dráhy se 
zpevněným povrchem zde 
přibude také veřejné osvět-
lení a také možnost zahrát si  
discgolf, což je kombinace 
hodu frisbee s pravidly podob-
nými golfu. 

V současné době probíhají 
projekční práce tak, aby po-
kud možno do konce letošní-
ho roku bylo vydáno stavební 
povolení. Čas samotné reali-
zace pak bude záviset na uvol-
nění potřebných finančních 
prostředků. 

(JO) 

Řešení předpokládá umístě-
ní značky „30“ (max. povole-
ná rychlost) a zpomalovacích 
prvků u vjezdu z ulic Vanču-
rovy a Zeyerovy, dále vyvýše-
ní povrchu v místě křižovatky 
ulic Dělnické a Uhlířské a také 
vyznačení zákazu zastavení  
v dostatečné vzdálenosti před 
vjezdem do nového parkovi-
ště u restaurace V Zatáčce až 
k vjezdu do ulice Vodárenské. 

Poslední uvedené opatře-
ní má vést k vyšší přehled-
nosti v úseku, kde se lomí 
místní komunikace Uhlířská  
a kde v současné době dochází 
k zúžení jízdního pruhu po-
délně stojícími vozidly, při-
čemž další zvýšení pohybu 
vozidel v tomto místě nastalo  
v souvislosti s aktuálním zpro-
vozněním nově postaveného 
parkoviště pro desítky aut. 

(JO) 

Dokončena byla úprava pro-
storu před nemocnicí, která 
začala v loňském roce a vy-
žádala si investici 3,3 milio-
nů korun z rozpočtu města. 
Předmětem prací byla revita-
lizace celého předvstupního 
prostoru nemocnice: zbourání 
původního portálu, renovace 
zpevněných ploch, instalace 
nového mobiliáře, výměna ve-
řejného osvětlení a také sado-
vé úpravy. 

Novinkou je propojovací 
chodník mezi vstupem do ne-
mocnice a parkovištěm Penny 
Marketu. Zpevněný chodník 
nahradil přirozeně vyšlapa-
nou „zkratku“ v zelené ploše. 

Opravy čekají i samotnou 
budovu nemocnice. Investiční 
akce s celkovými předpoklá-
danými náklady až okolo pět-
advaceti milionů korun bude 
rozdělena do etap. Letošní eta-
pa se soustředí na opravu fa-
sády, výměnu oken a proskle-
ných prvků, které jsou součástí 
vnějšího pláště budovy. 

Předpokládané náklady 
na letošní etapu přesahují 
částku deset milionů korun.  
V příštích letech se pak počítá 
s rekonstrukcí sociálního za-
řízení pro veřejnost, s opravou 
parkoviště před nemocnicí, 
opravou části terasy a v plá-
nech je také úprava a zastřeše-
ní vstupu pro příjem pacientů. 

(JO)

Voda tekoucí z vodovodních 
kohoutků v Bruntále je pit-
ná. Společnost VaK Bruntál,  
a. s. pravidelně sleduje více 
než čtyřicet různých ukazate-
lů monitorujících její kvalitu. 
Navíc je vždy čerstvá. U bale-
né vody mnohdy hrozí riziko, 

že nebyla správně skladovaná 
v temnu a chladu, což může 
zapříčinit uvolňování různých 
sloučenin z plastových oba-
lů. Při ceně vodného, která je  
v Bruntále 40,94 Kč/m3, včet-
ně DPH, vychází 1,5 litru pit-
né vody napuštěné z bruntál-
ského vodovodu na pouhých 
10,68 haléřů.                      (zup)  

Představí veřejnosti strategii 
dalšího rozvoje města 

Společnost KPMG v pondělí 25. června v 16.00 hodin ve 
Společenském domě v Bruntále představí novou Strategii rozvoje 
města Bruntálu na období 2018-2023. Zvána je také veřejnost. 

Akce se zúčastní zástupci 
města a skupiny, které se do 
přípravy strategie zapojily.  
V rámci prezentace budou mít 
zúčastnění prostor k případ-
ným připomínkám.

Strategie rozvoje města 
Bruntálu na období 2018-
2023 vznikla v rámci projektu 
„Bruntál – Strategie náš cíl“, 
reg. č. CZ.03.4.7.74/0.0/0.0/16
_033/0002992.                   (zup)

Lípa na počest Petra Becka
V lipové aleji na Uhlířském vrchu bude slavnostně vysazena 

lípa na počest mnohaletého a čestného občana města Brun-
tálu pana Petra Becka. Město se takto válečnému veteráno-
vi a držiteli státního vyznamenání odvděčí v předvečer Dnů 
města, ve čtvrtek 14. června v 17.00 hodin. Zvána je široká 
veřejnost. 					          (JO)

Bruntálské koupaliště 
už je v provozu

Teplé a slunečné počasí letos s předstihem láká ke koupání. 
Provoz koupaliště v městském parku byl proto zahájen o něco 
dříve. Otevřeno je už od 1. června. Veřejnost může jeho služby 
využít denně od 10.00 do 19.00 hodin (dle počasí). Informace 
o cenách naleznete www.sportbruntal.cz.                              (red)

26. zasedání Zastupitelstva města Bruntálu
Setkání městských zastupitelů se uskuteční v úterý 12. června v zasedací místnosti č. 108 v přízemí budovy A Městského 
úřadu v Bruntále. Veřejné zasedání bude zahájeno ve 13.00 hodin. 
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Dotace na lipovou alej
Město Bruntál obdrželo 

od Moravskoslezského kraje 
oznámení o poskytnutí dotace 
ve výši 70 tisíc korun na pro-
jekt Podpora údržby lipové ale-
je na Uhlířský vrch v Bruntále 
v roce 2018. Z dotace budou 
částečně hrazeny náklady na 
revize vazeb, instalaci nových 
vazeb, bezpečnostní řezy ma-
lého a velkého rozsahu, ošet-
ření a zastřešení úžlabí dutin 
a opravu poškozených. Kraj se 
bude podílet na celkových ná-
kladech na údržbu památných 
lip 35 procenty – celkové uzna-
telné náklady projektu jsou  
200 tisíc korun. Rada města ve 
středu 25. dubna schválila při-
jetí dotace z krajského Progra-
mu obnovy kulturních pamá-
tek a památkově chráněných 
nemovitostí v Moravskoslez-
ském kraji na rok 2018.

Radní k teplotě 
ve Wellness centru
V návaznosti na potřebu ře-

šení proudění a teploty vzdu-
chu v bruntálském Wellness 
centru rada města ve středu 
25. dubna vzala na vědomí 
odborné posouzení tepelného 
mikroklimatu v prostoru prů-
plavu do tzv. divoké řeky. Rada 
schválila doporučený návrh 
opatření – výměnu stávajících 
dlouhých a zdeformovaných 
lamel za nové, s vhodnější 

geometrií, a uložila provést 
doporučený návrh opatření. 
Současně uložila připravit ná-
vrh řešení omezení proudění 
vzduchu z prostoru tobogánu 
do prostoru schodiště.

Nové dopravní hřiště
Stav, kdy v Bruntále dlouho-

době chybí moderní dopravní 
hřiště odpovídající soudobým 
požadavkům, se už brzy sta-
ne minulostí. Rada města ve 
středu 25. dubna schválila 
projektovou dokumentaci pro 
stavbu nově řešeného doprav-
ního hřiště na původním mís-
tě u ZŠ Cihelní Bruntál, kde 
je nyní formou vodorovného 
značení pomocí bílé barvy 
vyznačen obrys dopravního 
hřiště, přičemž asfalt je po-
praskaný a v nevyhovujícím 
stavu. Projektová dokumenta-
ce řeší také nový příjezd z uli-
ce Uhlířské a parkovací místa 
pro návštěvníky hřiště. Radní 
zároveň uložili vytvořit zadá-
vací dokumentaci pro výběr 
zhotovitele a realizovat výbě-
rové řízení.

Projektová dokumentace 
k zimnímu stadionu
Rada města Bruntálu ve 

středu 25. dubna učinila dal-
ší významný krok k realizaci 
nového zimního stadionu: 
schválila zahájení zadávací-
ho řízení veřejné zakázky na 

zpracování projektové doku-
mentace pro stavbu zimní-
ho stadionu. Zastupitelé loni  
v listopadu odhlasovali reali-
zaci zimního stadionu v tzv. 
malé variantě v Kavalcově 
ulici. Předpokládané náklady 
na uskutečnění celého záměru 
přesahují sto milionů korun. 

Ocenění významných 
osobností
Město Bruntál si v letošním 

roce připomíná 805. výročí  
a připravuje k této příležitos-
ti několik kulturních a spo-
lečenských událostí. Jednou  
z nich bude, podobně jako před 
pěti lety, ocenění významných 
osobností města. Na základě 
veřejné ankety a po projedná-
ní návrhů v pracovní skupině 
k přípravě oslav a v kulturní 
komisi rada města ve středu 
9. května schválila k ocenění 
v rámci nadcházejících Dnů 
města paní Janu Hupkovou, 
pana Štěpána Mikulku a paní 
Tamaru Vlachynskou.

Radní k opravě 
Žlutého kopce
Městští radní se ve středu  

9. května zabývali stavem ko-
munikace na Žlutém kopci, 
která však není celá v majetku 
města. Na základě usnesení 
rady bude v úseku vlastněném 
městem – tj. od viaduktu po 
okálový dům nad vjezdem 

do areálu ČSAD – provedena 
sonda za účelem zjištění stavu 
podloží komunikace. Na zá-
kladě výsledků bude následně 
navrženo řešení opravy, včet-
ně vyčíslení nákladů. 

Nové parkoviště u Petrina
Nové parkoviště pro padesát 

aut vznikne ještě v letošním 
roce na ploše vedle víceúče-
lového vzdělávacího zaříze-
ní Petrin. Rada města na své  
75. schůzi ve středu 23. květ-
na schválila výsledek zadáva-
cího řízení na jeho realizaci. 
Stavba parkoviště naváže na 
nedávnou celkovou rekon-
strukci Petrina, v jehož areálu 
nyní také vzniká zcela nové 
sportovní hřiště. V příštích 
měsících pak projde zásadní 
změnou vnitroblok, který se 
promění v moderní atrium. 

Hřiště a posezení 
pro Dlouhou
Rada města ve středu  

23. května uložila zpracovat 
projektovou dokumentaci na 
stavbu dětského hřiště a po-
sezení s mobiliářem v Dlouhé 
ulici. Obyvatelé lokality tak 
získají vlastní zázemí a již ne-
budou muset využívat dětská 
hřiště a posezení s lavičkami 
či pergolami v sídlištích Dolní 
a Květné. S realizací se počítá 
v příštím roce. 

(JO)

Nová parkoviště
Obyvatelé bruntálského sídliště Dolní mají  
k dispozici další nové parkoviště. Na plochu za 
restaurací V Zatáčce se vejde 33 aut.   

Parkoviště bylo dokončeno před čtrnácti dny. 
Město do jeho výstavby ze svého rozpočtu inves-
tovalo přes 3 miliony korun. 

Firma, která parkoviště stavěla, se musela vypo-
řádat s množstvím dosud nezmapovaných částí 
historických vodovodních systémů a podzemních 
sběrných studní. Bylo také nutné nahradit původní, 
již nevyhovující kanalizační jímku, jímkou novou. 
Parkoviště je osvětlené a vybavené datovými kabely. 

Město Bruntál se snaží situaci s nedostatkem míst 
k parkování postupně řešit na celém svém území. 
Koncem loňského roku nechalo vybudovat třicet 
nových parkovacích míst v části Zeyerovy ulice 
vedoucí podél sportovní haly a domu s pečovatel-
skou službou směrem k ulici 9. května. Letos plá-
nuje investovat dalších 5 miliónů korun do plochy 
na severní straně Petrina. Zde bude vybudováno 
parkoviště s kapacitou 50 míst. Další nová parko-
vací místa jsou v plánu také na Uhlířské ulici na-
proti Sagapu.                                                                  (zup) 

Jak jsme na tom v Bruntále 
se tříděním odpadu? 

Jedním z témat Dne otevřených dveří, který se konal 12. května  
v bruntálských technických službách, byla recyklace odpadu. Podle ředitele 
společnosti TS Bruntál Václava Frgala obyvatelé Bruntálu recyklují 
správně, ale málo.  Zde je několik čísel. 

Obyvatel České republiky vloni 
vytřídil v průměru 47 kg odpadu. 
V Bruntále vychází průměr 32 kg 
na jednoho občana města. Přitom 
třídění papíru, plastů, skla a bio od-
padu už by mělo být v dnešních do-
mácnostech zcela běžné. Například 
obyvatelé sídliště Dolní to ke kontej-
nerům na tříděný odpad nemají dále 
než 20 až 50 metrů. 

V Bruntále je možné navíc třídit 
kovy, elektro, počítače, bílou techni-
ku, zářivky, žárovky, baterie a textil. 

Třídění odpadu má nejen ekologic-
ký důvod ale má také ekonomický 
přínos. „Komunální odpad likviduje-
me uložením na skládku za 955 Kč za 

jednu tunu. Například za separovaný 
papír obdržíme 200 korun. Rozdíl je 
cca 1 155 korun,“ přiblížil situaci Vác-
lav Frgal.    

Co se týká běžného komunální-
ho odpadu, tak za loňský rok jeden 
obyvatel Bruntálu vyprodukoval 
přibližně 173 kg odpadu. Likvidace 
směsného komunálního odpadu vlo-
ni celkem vyšla na více než 9,5 mili-
onů korun. Další více než jeden mili-
on korun město Bruntál zaplatilo za 
svoz velkoobjemového odpadu, který 
obyvatelé města Bruntálu odložili ke 
kontejnerům místo toho, aby je od-
vezli na recyklační dvůr.

                        (zup)
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805 koleček k výročí založení 
města Bruntálu

Výstava vypráví o osudech 
odpůrců nacismu

Výstava „Svědkové lidskosti – Odpůrci nacismu z řad 
sudetoněmeckých křesťanů v letech 1938–1945“ byla  
v pondělí 28. května zahájena v kostele Církve československé 
husitské v Bruntále.

Výstava připomíná osudy 
deseti sudetoněmeckých křes-
ťanů, kteří se vzepřeli nacis-
mu. Ve fotografiích a textech, 
umístěných na dřevěných 
stojanech, se zde promítají 
životy kněží, řeholnic i lai-
ků. Mezi nimi jsou zmíněny  
i osudy dvou mužů, kteří část 
svého života strávili v Bruntá-
le – tiskaře a vydavatele Edu-
arda Schluscheho a ředitele 

německého arcibiskupského 
chlapeckého semináře Karla 
Schrammela. 

Výstava je v kostele na  
tř. Dr. E. Beneše přístupná do 
25. června vždy v úterý a v pá-
tek od 14.00 do 17.00 hodin 
anebo po předběžné domluvě 
na telefonním čísle 731 461 
961 nebo 603 807 823. 

(zup)

Středisko volného času při-
pravuje k příležitosti oslav 
805. výročí založení města 
Bruntálu zajímavý program 
pro všechny, kteří se chtějí 
aktivně zapojit. Půjde o 805 
koleček, která zúčastnění 
ujdou, zaběhnou nebo zaje-
dou na trase dlouhé přibližně  
500 metrů. Trasu od zámku 
kolem kostela mohou zdo-
lat po nohách i na koloběžce, 
na kole, bruslích, s kočárkem 

apod.  Zapojit se mohou jed-
notlivci i kolektivy. Každý 
účastník absolvuje maximál-
ně 5 kol, za každé získá část 
papírového řetězu. Na konci 
by měl mít řetěz 805 článků - 
koleček.  Akce se koná v pátek 
15. 6. od 9.00 do 15.00 hodin. 
Středisko volného času Brun-
tál přijímá registrace účastní-
ků do 8. června. Víc na www.
svcbruntal.cz.

 (zup)

Akce Zažít Bruntál 
jinak proběhne už 1. září 

Organizátoři hlásí, že přípravy jsou v plném proudu. Vloni 
propršený festival nikoho neodradil, naopak utužil kolektiv 
lidí, kteří jej organizují. Výzvy i plakáty jsou ve výrobním 
procesu, vybírá se opět nové místo pro sousedská setkání, jež 
jsou podstatou akce Zažít Bruntál jinak. Budeme opět jíst, 
pít, povídat si, zpívat, muzicírovat, hrát si, učit se, přednášet  
a především spolu být. 

Takže kdo má zájem přijít se podívat nebo se aktivně zapojit, 
nechť si udělá poznámku do kalendáře – 1. září opět zažijeme 
Bruntál trochu jinak.                                                              (zup)

Ptali jsme se za vás
Ostrůvek na Kobylím rybníce v Bruntále je zarostlý travou. 
Odborníci na životní prostředí a ekologii doporučili zde 
trávu sekat jen jednou ročně. Proč? 

„Doporučujeme sekání je-
nom jednou ročně, na kon-
ci srpna nebo v září. Důvod 
je prostý. V urbanizovaném 
prostoru města, kde je téměř  
každý metr čtvereční pravi-
delně udržován, je takový os-
trůvek ideálním místem pro 
hnízdění a odpočinek pro ce-
lou řadu ptáků. Na některé se 
vztahuje obecná ochrana a ně-
kteří jsou chráněni jako zvlášť 
chráněné druhy. Určitě tam 

hnízdí kachny, sýkory modřin-
ky, koňadra a kos. Není vylou-
čeno, že tam hnízdí i konipas 
bílý. Je možné tam pozorovat 
ledňáčka, který tam samo-
zřejmě nehnízdí, jen ostrůvek 
využívá k odpočinku a rybník 
jako náhradní zdroj potravy,“ 
vysvětlila Blanka Skřivánko-
vá, vedoucí oddělení ekologie 
krajiny a zemědělství z Měst-
ského úřadu v Bruntále. 

(zup)

Setkání malířů v Bruntále 
bude mezinárodní 

Na krásy města se zaměří účastníci mezinárodního výtvarné-
ho plenéru, který se uskuteční od 12. do 17. června v Bruntá-
le. Dorazí čeští malíři, ale také výtvarníci z Maďarska, Polska  
a Slovenska. Připojit se může kdokoliv s touhou malovat. V pá-
tek 15. června bude mít veřejnost možnost nahlédnout do dílny 
umělců. Ti budou tvořit v tělocvičně bývalé obchodní akade-
mie.  V sobotu 16. června v 17.00 hodin pak proběhne vernisáž 
výstavy v kapli bruntálského zámku. Více na www.mubruntal.
cz nebo přímo u organizátorky Růženy Urbanové na tel. čísle 
607 618 945.			    	                           (zup) 
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Vraky musí z parkovišť pryč
Strážníci Městské policie 

Bruntál se v uplynulých dnech 
zaměřili na dlouhodobě od-
stavená vozidla nezpůsobilá 
provozu, zabírající místa na 
veřejných parkovacích plo-
chách. Řešili například vozi-
dla odstavená v ulicích Dlou-
hé, Obránců míru či Lidické. 
Majitelům vozidel uložili ter-
mín ke zjednání nápravy nebo 
odstranění vozidel z veřejných 
parkovišť. 

Muž spadl do potoka
V pondělí 30. dubna večer 

městští policisté reagovali na 
informaci, že v Květné uli-
ci neznámý muž zjevně pod 
vlivem alkoholu „spadl do 
potoka“. Strážníci dotyčného 
na místě našli; nebyl zraněný  
a lékařské ošetření nevyžado-
val, předali jej proto jeho pří-
buzným. 

Strážníky zaměstnali 
bosí muži
V úterý 1. května ráno stráž-

níci přijali telefonické ozná-
mení o tom, že se v ulici Na 
Nábřeží pohybuje podivně se 
chovající muž bez bot. Na mís-
tě zjistili, že dotyčný odpovídá 

popisu pohřešované osoby, 
předali jej proto Policii ČR  
k dalšímu opatření. 

Další muž bez obuvi se zma-
teně pohyboval po tř. Obrán-
ců míru v sobotu 5. května 
brzy ráno. Mladík přivolaným 
strážníkům vypověděl, že „byl 
s kamarády venku“ a v pod-
napilosti někde – netuše kde 
– zapomněl boty. 

Další zloděje dopadli 
v Kauflandu 
Krádež zboží v Kauflandu 

městští policisté řešili v úterý 
1. května odpoledne. Mladá 
žena si chtěla odnést bez pla-
cení čokoládu, salám a dvoje 
brýle, dohromady za 399 ko-
run. Neodnesla si nic a namís-
to toho dostala pokutu. 

Ka krádeži v Kauflandu byli 
městští policisté voláni v pon-
dělí 7. května večer. „Zákaz-
ník“ si chtěl odnést bez placení 
láhev alkoholu za 253 korun, 
ale byl přistižen – předvolá 
jej správní orgán. A ve středu  
9. května dopoledne byli stráž-
níci v této prodejně znovu, 
tentokrát kvůli zcizení zboží – 
oblečení a svítilny – v celkové 
hodnotě 780 korun. Jelikož byl 
dotyčný v nedávné době pravo-

mocně odsouzen, strážníci jej  
s podezřením ze spáchání trest-
ného činu předali Policii ČR. 

Černé skládky 
„Černé“ skládky odpadu 

strážníci na základě oznámení 
evidovali ve čtvrtek 3. květ-
na, kdy se jednalo zejména  
o stavební suť vysypanou ne-
legálně mimo zastavěnou část 
města. Městská policie apeluje 
na veřejnost, aby k likvidaci 
odpadu, který není možno 
uložit do běžných kontejnerů, 
využívala služeb recyklačního 
dvora v Polní ulici.

Další černou skládku za 
městem strážníci evidovali  
v pátek 18. května poté, co 
jim ji nahlásil všímavý občan. 
Nelegální skládku zdokumen-
tovali a řešení věci postoupili 
orgánu životního prostředí. 

 
Nabízeli lidem 
dodávku energií
Na další případ zakázané-

ho podomního prodeje byli 
městští policisté upozorněni  
v pátek 4. května odpoledne. 
Tři prodejci tentokrát ob-
cházeli domy v sídlišti K. H. 
Máchy s tím, že „provádí do-
tazníkové šetření“ ohledně 

služeb na dodávku energií – 
ve skutečnosti však jednu ta-
kovou společnost zastupovali 
a nabízeli její služby. Předvolá 
je správní orgán. Ani další tý-
den se neobešel bez porušení 
nařízení zakazujícího v Brun-
tále podomní prodej. Jednalo 
se opět o nabídky „levnější 
energie“, s nimiž dva prodejci 
pražské firmy obcházeli v pá-
tek 18. května odpoledne do-
mácnosti v sídlišti K. H. Má-
chy. Předvolá je správní orgán. 

Na trati byla zraněná dívka 
V minulých dnech se stráž-

níci zúčastnili společné pre-
ventivní akce Policie ČR  
a Městské policie Bruntál za-
měřené na mládež, resp. sku-
piny mladých lidí trávících 
svůj čas na různých veřejných 
místech ve městě. V rámci této 
akce byla v pátek 4. května ve-
čer v prostoru železniční trati 
za Motlochovou ulicí zjištěna 
zraněná dívka. Neprodleně 
byl vyrozuměn výpravčí, jenž 
zastavil železniční provoz, 
a byla přivolána záchranná 
služba, která dívku transpor-
tovala vrtulníkem do nemoc-
nice. 

(MP)

Projekt Quo Vadis MSK zakončilo 
setkání zúčastněných týmů

Bruntálští studenti, kteří se zapojili do projektu Quo Vadis 
MSK, představili své nápady 22. května na závěrečném setkání 
v Ostravě.

Své projekty dokončily dva 
studentské týmy, a to ze Střední 
odborné školy a Střední průmy-
slové školy a Obchodní akade-
mie Bruntál. Na půdě Krajského 
úřadu Moravskoslezského kra-
je prezentovaly nápady, spolu  
s účastníky z dalších  měst, stu-
denti ze Střední odborné školy. 

Obě bruntálské skupiny si pro 
svou práci vybraly podobné 
téma. Jedna skupina připravila 
projekt, ve kterém by se chtě-
la prostřednictvím kvalitnější 
nabídky volnočasových aktivit 
zaměřit na prevenci v oblasti 
drogové problematiky. Druhá 
skupina by chtěla řešit stejný 
problém prostřednictvím besed 
s takzvanými Motivátory. Oba 
projekty jsou hotové a čekají, 
zda se na jejich realizaci podaří 
sehnat finance. 

Zúčastnění byli za své prá-
ce odměněni drobnými dárky  
a zážitkovými poukazy. Vy-
slechli si názory zástupců Sdru-
žení pro rozvoj Moravskoslez-
ského kraje a společnosti New 
Dimension, kteří projekt Quo 
Vadis MSK organizovali.

Projekt Quo Vadis MSK od-
startoval vloni v září v rámci 
celého Moravskoslezského kra-
je. Studentské týmy se setká-
valy pravidelně každý měsíc  
a připravovaly program, kte-
rým chtěly pomoci řešit někte-
rý z problémů ve svém okolí.  
V rámci přípravy vlastních pro-
jektů se učily pracovat v týmu, 
komunikovat a prezentovat se.

Akci spolu s dalšími společ-
nostmi a organizacemi podpo-
řil Moravskoslezský kraj a měs-
to Bruntál.                            (zup)

Informační servis Městské policie Bruntál
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„Amoska“ slaví 25 let. Děti připravujeme na zdolávání rozmanitých 
životních překážek, říká její ředitel

„Sice malá vzrůstem, zato velká duchem“ – i taková je bruntálská Základní škola Amos, která si letos připomíná už čtvrtstoletí 
od svého vzniku. Desítky spokojených žáků každý den docházejí do prostor ZŠ Cihelní, kde „Amoska“ sídlí, aby se zde setkávaly 
s individuálním, až „rodinným“ přístupem personálu a získávaly vzdělání v nevelkých třídních kolektivech. O těchto i dalších 
charakteristikách školy jsme si povídali s jejím ředitelem Petrem Novotným.

„Amoska“ je tady už celou 
generaci. Z malého žáčka se 
proměnila v dospěláka. Ko-
lik „má“ dětí a jaké se jim do-
stává péče?

Zájem veřejnosti o absolvo-
vání prvního stupně základní 
školy u nás, na Základní škole 
Amos, š. p. o. rok od roku stou-
pá. V dnešních dnech naši ško-
lu navštěvuje celkem 59 žáků 
a žákyň, čímž jsme na samé 
hranici reálné kapacity ško-
ly, která počítá s průměrným  
počtem dvanácti žáků ve třídě. 
Kromě nadstandardního indi-
viduálního přístupu pedagogů 
ke každému našemu žákovi si 
rodiče pochvalují neanonym-
ní, vstřícné a bezpečné klima, 
které u nás veskrze panuje.  
V posledních letech jsme vý-
razně posílili a zkvalitnili me-
todiku pravidelné a systematic-
ké výuky angličtiny od první 
třídy špičkovou, celosvětově 
uznávanou metodou jazykové 
výuky Helen Doron, která je 
postavená především na přiro-
zené vnitřní motivaci malých 
dětí hrát si, tančit, mluvit a zpí-
vat. A věřte mi, naše děti si vel-
mi rády hrají. Nově jsme dětem 
nabídli dva zájmové sportovní 
kurzy. V zimě dvakrát týdně 
od půl druhé dvě hodiny ly-
žujeme v areálu ski Annaberg, 

přičemž odjíždíme po obědě 
autobusem přímo od školy  
a rodiče si své děti vyzved-
nou ve školní družině krátce 
po čtvrté hodině odpolední. 
A koncem dubna zahajujeme 
kurz tenisu v počtu 2 výuko-
vých jednotek týdně od 12.00 
do 15.30 hodin. Zájem dětí je 
tak značný, že díky vstřícnosti 
Tenisového klubu chodíme na 
tenisové kurty prakticky ka-
ždý den celý pracovní týden.  
A zřejmou přidanou hodnotou 
jsou naše společné prázdni-
nové tenisové tréninky. Také  
s dětmi hodně zpíváme, připra-
vujeme divadelní představení  
v městském divadle, každoroč-
ně všechny třídy absolvují pla-
vecký výcvik, jezdíme na školu 
v přírodě, absolvujeme různé 
výlety, chodíme na výstavy, do 
kina či divadla. 

Výhody malých třídních ko-
lektivů jsou teoreticky dobře 
známy, ale za „Amosku“ už 
může dostatečně přesvěd-
čivě mluvit praxe. Můžete 
uvést příklad, kdy právě tento 
faktor pomohl nebo pomá-
há – dětem i jejich rodičům 
– zdolat překážky na cestě  
k dalšímu úspěšnému životu? 
A vůbec: jak se dětem z vaší 
školy po absolvování pěti roč-
níků daří? Kam odcházejí? 

Bylo by falešné tvrdit,  
že samo absolvování „Amo-
sky“ zaručuje či pomáhá dě-
tem zajistit bezproblémovou 
cestu k dalšímu úspěšnému 
životu. Ale zcela zodpovědně 
mohu prohlásit, že filozofie 
školy děti systematicky při-
pravuje na zdolávání rozma-
nitých životních překážek 
především v oblasti sociálních 
a emočních interakcí.  Děti se 
na naší škole jejím absolvo-
váním průběžně „otužují“ v 
těch nejkritičtějších oblastech 
lidského bytí, a těmi jsou pře-
devším vzájemné vztahy mezi 
lidmi, respekt ke spolužákům, 
zdravá sebeúcta, posilová-
ní kladné vnitřní motivace a 
dosahování úspěchu, plnění 
svých rozmanitých povinnos-
tí při vědomí si svých neza-
datelných práv. Ačkoliv syste-
maticky nepřipravujeme děti 
ke studiu na osmiletých gym-
náziích, tak na ně pravidelně 
naši žáci odcházejí a pochopi-
telně všestranně spolupracu-
jeme s ostatními základními 
školami na území Bruntálu. 
Rozhodně chci na tomto místě 
vyjádřit svoje poděkování jak 
městu Bruntál, tak především 
naší partnerské škole a jejímu 
řediteli panu Mgr. Jiřímu Poz-
díškovi. A to, že nijak obšírně 

nehovořím o samotné velmi 
kvalitní výuce na „Amosce“, 
je pouze proto, že to považuji 
za naprostou samozřejmost.

A na co se ještě mohou žáci 
ZŠ Amos těšit, ti stávající i ti 
budoucí? Co školu čeká v ne-
bližší i vzdálenější budouc-
nosti? 

V minulých letech jsme 
kompletně vybavili všech pět 
tříd novým školním nábyt-
kem, výškově nastavitelnými 
jednomístnými lavicemi, žid-
lemi, keramickými tabule-
mi, skříněmi, šatnou a teď o 
prázdninách nás bude čekat 
kompletní rekonstrukce soci-
álního zařízení. A především 
pevně věříme, že se podaří v 
roce 2019 městu Bruntálu zre-
alizovat výměna oken, instala-
ce vzduchotechniky a zateple-
ní pláště celé budovy Základní 
školy Bruntál, Cihelní 6. A na 
co se mohou těšit jak stávající, 
tak i budoucí žáci? Především 
na to, že nás právě probíhající 
výročí čtvrtstoletí existence 
naší soukromé školy všechny 
zavazuje a práce s dětmi brun-
tálské veřejnosti bude těšit a 
naplňovat tak jako dosud. A 
víte co? Přijďte se k nám sami 
podívat. Je lépe jednou vidět a 
slyšet, než desetkrát číst. 

(JO)

Výlet na elektrokole 
Chcete si vyrazit na výlet na 
elektrokole? Můžete si jej vypůjčit 
v Městském informačním centru 
(MIC) v Bruntále. 

K dispozici jsou dvě kola, na kte-
rých lze ujet na jedno nabití přibliž-
ně 80 až 100 kilometrů. 

Zájemci si mohou kolo vypůjčit  
maximálně na 48 hodin. Poplatek 
za vypůjčení jednoho kola je 100 Kč. 
Při vypůjčení je třeba složit vrat-
nou kauci ve výši 500 Kč. Kromě 
kola v Centru půjčí také nabíječku, 
zámek a helmu. Určitě je dobré si 
kolo objednat dopředu. Rezervaci 
je možné provést osobně v Měst-
ském informačním centru – nám. 
Míru 7, Bruntál, e-mailem na mic@
mubruntal.cz nebo telefonicky na 
554 706 525. 

(zup)



LETNÍ BRIGÁDA TO JE PARÁDA
firma

nabízí

BRIGÁDU
na pozici

OPERÁTOR VÝROBY
pro provoz v Bruntále

….fyzicky nenáročná práce, spočívá zejména v obsluze 
lisu, vizuální kontrole výlisků, jejich ukládání do krabic a

nebo v montáži výlisků, jejich kompletaci, kontrole a 
balení….

….pro studenty nad 18 let nabízíme práci v nepřetržitém 
pracovním režimu na vstřikovně termoplastu,

pro studenty do 18 let nabízíme práci ve dvousměnném 
pracovním režimu na montážní lince ….

….zajímavé finanční ohodnocení….

Mobil: 720 729 278, e-mail: personalistika@linaset.cz

LINASET, a.s.
Československé armády 362

747 87 Budišov nad Budišovkou
www.linaset.cz

Linaset, a.s.
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový 
a elektrotechnický průmysl a domácích spotřebičů,

hledá muže nebo ženy na pozice

Náplň práce:
❖ montáž výlisků, kompletování výrobků, kontrola a balení

Požadujeme:
❖ základní vzdělání
❖ manuální zručnost
❖ schopnost a možnost pracovat ve dvousměnném provoze
❖ zodpovědný přístup k práci, bezproblémovou a včasnou docházku na směny

Nabízíme:
❖ náborový příspěvek 5 000 Kč
❖ nástupní plat 16 000 Kč
❖ práci na pracovní smlouvu ve dvousměnném pracovním režimu, víkendy volné
❖ zajímavé platové ohodnocení, poskytování všech příplatků a mzdových zvýhodnění 

plynoucích z dvousměnného pracovního režimu, měsíční prémie až do výše 25%
❖ dovolená v délce 4 týdnů, po 1. roce navýšení dovolené o 1 týden
❖ stravování s příspěvkem zaměstnavatele

Místo výkonu práce: Bruntál
Termín nástupu: dohodou

Další informace poskytne :  Zdeněk Hellebrand, 556 317 444, hellebrand@linaset.cz

Zájemci mohou zaslat svůj životopis:
na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na http://www.linaset.cz/kariera

OPERÁTOR/KA MONTÁŽNÍ LINKY
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Den dětí v parku
V sobotu 26. května 2018 opět ožil městský park v Bruntále. Konala se zde každoroční oslava Dne dětí. Akci pořádalo SVČ 
Bruntál ve spolupráci s restaurací V Roští a městem Bruntálem. 

Program byl připraven jak 
pro děti, tak i jejich rodiče 
a příznivce z řad dospělých. 
Tradičně se na jednotlivých 
stanovištích soutěžilo v nej-
různějších disciplínách, ja-
kými byla střelba z plastové 
pistolky na terče, fotbalová 
šikovnost, velké dřevěné blu-
diště pro dva hráče, výroba 
bambulí apod. Odměnou 
pro ty, kteří navštívili všech-
na stanoviště, byl balíček 

cukrovinek. Ve volné zábavě 
nechyběl skákací hrad, vel-
ký kolotoč ani kolotoč pro 
ty nejmenší. Děti se mohly 
projet na koních. Atrakce 
zpestřil Hasičský záchranný 
sbor s přehlídkou svých vozů. 
Restaurace V Roští zajistila 
pokračování zábavy v odpo-
ledních hodinách. 

V rámci Dne dětí vystou-
pil na podiu romský taneč-
ní soubor „Romani Bacht“  

z polského Prudniku, zástupce 
Prudnického střediska kultury  
a knihovny. V taneční skupině 
„Romani Bacht“, česky „Rom-
ské štěstí“, vystoupili vítězové 
celostátní stipendijní soutěže 
v tanci pro nadané romské 
studenty, ale i nejmenší děti. 
Zpěvákem souboru byl Da-
mian Majewski a tvůrcem, 
choreografem a instruktorem  
Lucyna Mirga. Spolupráce  
s Prudnikem probíhá již řadu 

let v rámci udržitelnosti mi-
nulých česko-polských pro-
jektů v parku financovaných 
prostřednictvím Euroregionu 
Praděd z Evropského fondu 
pro regionální rozvoj.

Každý, kdo využil sobotního 
krásného počasí a zavítal na 
Den dětí do parku, si přišel na 
své.

Zdeňka Zlámalová, 
projektová manažerka, 

Městský úřad Bruntál

Dobrá zpráva 
v oblasti prevence kriminality 

Město Bruntál bude čerpat finanční prostředky z Programu 
prevence kriminality také v roce 2018

V roce 2018 bylo město 
Bruntál úspěšné v Programu 
prevence kriminality, díky 
němuž čerpá už několik let fi-
nanční prostředky z vnějších 
zdrojů.

Město Bruntál v roce 2018 
uspělo v Programu prevence 
kriminality Ministerstva vni-
tra s projektem: „Rozšíření 
MKDS 2018“. 

Dotace byla schválena ve 
výši 281 300 Kč a finance po-
putují do rozšíření městského 
kamerového dohlížecího sys-
tému o dva kamerové body, 

které budou umístěny do kri-
tických lokalit města, a to před 
restauraci Biograf a na Květ-
nou ulici. 

V roce 2018 bude Městská 
policie Bruntál pokračovat  
v projektu značení jízdních 
kol syntetickou DNA. Stráž-
níkům Městské policie Brun-
tál se podařilo za dva roky 
realizace projektu označit  
327 jízdních kol (včetně elekt-
rokol a invalidních vozíků). 

Mgr. Tereza Raabová, 
Koordinátorka 

prevence kriminality

Opole, se kterým spolu-
pracujeme již více než 20 let,  
u příležitosti Dnů města křti-
lo autobusy městské dopravy 
jmény partnerských měst.  
U toho jsme nemohli chy-
bět, a tak první místostaros-
ta Vladimír Jedlička přizval  
k odhalování autobusu i dámy  
z tanečních souborů Dambra 
a Las FlaRanitas. 

Oba soubory nás výbor-
ně reprezentovaly na velkém 
pódiu na náměstí a o tom, že 
se dámy a dívky z Bruntálu 

tančící flamenco a orientální 
tance opravdu líbily, svědčí  
i skutečnost, že moderátor celé 
akce požádal naše hezké re-
prezentantky o společné foto.

Pan místostarosta ve svém 
projevu vyjádřil přání, aby  
v Opole nejezdila jen městská 
doprava s názvem Bruntál,  
ale aby za dalších dvacet let 
mezi našimi městy jezdila pra-
videlná linka. 

Alena Pajkošová, 
oddělení kultury, 

Městský úřad v Bruntále

Naši severní sousedé 
oslavili své 801. narozeniny

Advokátní kancelář 
JUDr. Rastislava Vlčka 

bude od 1. 7. 2018 přestěhována na novou 
adresu: Bruntál, Opletalova 8, vchod vpravo od 
řeznictví Jantar. Telefony: 554 712 856, 602 522 
927, e-mail: ak.vlcek@tiscali.cz.
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Rada města Bruntálu vyhlašuje konkursní řízení na 
vedoucí pracovní místo ředitele příspěvkové organizace 

Mateřská škola Bruntál, Pionýrská 9
IČO 60780517

a oznamuje, v souladu s § 3 vyhlášky č. 54/2005 Sb.,  
o náležitostech konkursního řízení a konkursních komisích  
v platném znění, požadavky pro konkursní řízení.
Požadavky:
a)	 předpoklady pro výkon činnosti ředitele stanovené v usta-

novení § 3 a 5 zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických 
pracovnících a o změně některých zákonů, ve znění poz-
dějších předpisů,

b)	 znalost problematiky řízení, znalost obecně závazných 
právních předpisů zejména z oblasti školství,

c)	 občanská a morální bezúhonnost,
d)	 plná způsobilost k právním úkonům.

Náležitosti přihlášky:
-	 přihláška (s uvedením kontaktní adresy, telefonu, případ-

ně e-mailu),
-	 strukturovaný životopis (s uvedením odborných znalostí  

a dovedností),
-	 průběh jednotlivých zaměstnání (potvrzený posledním 

zaměstnavatelem) nebo čestné prohlášení průběhu jed-
notlivých zaměstnaní,

-	 čestné prohlášení o plné způsobilosti k právním úkonům 
v souladu s § 3 odst. 1 písm. a) zákona č. 563/2004 Sb.,  
o pedagogických pracovnících a o změně některých zá-
konů,

-	 úředně ověřené kopie dokladů o nejvyšším dosaženém 
vzdělání (vysvědčení a diplom, maturitní vysvědčení),

-	 úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele 
škol v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovní-
ků v oblasti školství, případně jeho doložení do 2 let ode 
dne, kdy začne vykonávat funkci ředitele školy,

-	 lékařské potvrzení o zdravotní způsobilosti vykonávat 
činnosti ředitele (ne starší 2 měsíce),

-	 výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší 3 měsíce) nebo 
doklad o jeho vyžádání,

-	 koncepce rozvoje školy (maximálně 4 strany strojopisu),
-	 písemný souhlas se zpracováním osobních údajů pro úče-

ly tohoto konkursního řízení ve smyslu zákona č. 101/2000 
Sb., o ochraně osobních údajů a o změně některých záko-
nů ve znění pozdějších předpisů.

Předpokládaný nástup do funkce od 1. 9. 2018.
Ke konkursnímu řízení budou přijaty přihlášky doložené 
kompletními doklady s vlastnoručním podpisem uchazeče, 
včetně jeho kontaktní adresy, telefonu, případně e-mailu.
Přihlášky je možno zaslat poštou nebo osobně doručit na ad-
resu zřizovatele, a to nejpozději dne 25. 6. 2018.

Kontaktní adresa:
Město Bruntál
Finanční odbor – oddělení školství
Nádražní 994/20
792 01 Bruntál

Kontaktní osoba:
Romana Flajzarová
Tel.: 554 706 256

Obálku označit slovy „Konkurs mateřská škola Bruntál, 
Pionýrská 9 – neotvírat“

Moravskoslezský kraj - 
rada kraje vyhlašuje konkurzní řízení 

na vedoucí pracovní místo ředitele organizace 
Střední odborná škola, Bruntál, 

příspěvková organizace 
Sídlo organizace: Krnovská 998/9, 792 01 Bruntál 

Identifikační číslo organizace: 13643479 
Předpoklady: 
-	 odborná kvalifikace pro přímou pedagogickou činnost  

a praxe podle zákona č. 563/2004 Sb., o pedagogických pra-
covnících a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů 

-	 plná svéprávnost (způsobilost k právním úkonům) 
-	 občanská a morální bezúhonnost 
-	 zdravotní způsobilost 
-	 znalost problematiky řízení a obecně závazných právních 

předpisů zejména v oblasti školství 
-	 praxe na vedoucím pracovním místě v oblasti školství nej-

méně 4 roky výhodou 
Obsahové náležitosti přihlášky (zaslat písemně): 
-	 přihláška (uveďte kontaktní adresu, telefon, e-mail) 
-	 úředně ověřené kopie dokladů o dosaženém vzdělání  

(diplom, vysvědčení o státní zkoušce/dodatek k diplomu, 
vysvědčení o pedagogické způsobilosti) 

-	 úředně ověřený doklad o absolvování studia pro ředitele 
škol v rámci dalšího vzdělávání pedagogických pracovníků 
v oblasti řízení školství, případně jeho doložení do 2 let od 
počátku výkonu činnosti ředitele školy 

-	 strukturovaný životopis (včetně údajů o dosavadních za-
městnáních a odborných znalostech a dovednostech) 

-	 čestné prohlášení o plné svéprávnosti (způsobilosti k práv-
ním úkonům) 

-	 výpis z evidence Rejstříku trestů (ne starší tří měsíců) nebo 
doklad o jeho vyžádání 

-	 lékařské potvrzení o způsobilosti k vykonávání činnosti ře-
ditele školy 

-	 koncepce rozvoje školy (dodržet rozsah maximálně 5 stran 
strojopisu) 

Ke konkurznímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené 
kompletními náležitostmi. Přihlášku, životopis, čestné prohlá-
šení a koncepci rozvoje školy vlastnoručně podepište. 
Informace: www.msk.cz 
Přihlášky podejte do 3. 7. 2018 na adresu: KRAJSKÝ ÚŘAD 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE, odbor školství, mládeže  
a sportu, 28. října 117, 702 18 Ostrava 
Obálku označte heslem: Neotvírat – konkurzní řízení  
(vč. názvu organizace)

Půjčovní doba knihovny 
se v létě změní

Během července a srpna bude mít Městská knihovna  
v Bruntále letní půjčovní dobu. To znamená, že čtenáři 
mohou knihovnu navštívit v pondělí, úterý, čtvrtek a pátek 
vždy od 8.30 do 12.00 hodin a od 13.00 do 17.00 hodin. Stu-
dovna a čítárna bude ve výše uvedených dnech v provozu od 
8.30 do 12.00 a od 13.00 do 16.30 hodin. Ve středu a v sobotu 
bude knihovna zavřená. Upozorňujeme, že v červenci bude 
knihovna od 4. do 8. července uzavřena. Přejeme čtenářům 
a návštěvníkům knihovny pěknou a pohodovou dovolenou. 

Marie Štencelová, Městská knihovna Bruntál
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Kapradina jako symbol 
společného přírodního dědictví 

Notička vystoupila 
v Centru Pohoda

Aktuální informace 
o dopravní situaci ve městě 

na www.mubruntal.cz

Nabízím pracovní uplatnění  
člověku, kterého by bavila práce  

v rekreačním středisku na horách.
Náplň práce: realizace a údržba zázemí rekreačního areálu 
pro dětské tábory, školní výlety apod.
Praxe v oboru tesař, zedník, v lesnictví vítána, ideálně  
v kombinaci s praxí kuchař – číšník. 
Práce jako brigáda, dohodou – po osvědčení možnost i na 
HPP. Práce s ubytováním. Vodné i pro aktivní důchodce, 
případně pro páry.  
Dále nabízím práci na pozici: 
• rekreolog – plánování a realizace zábavných aktivit pro děti 
a hosty rekr. střediska. 
• kuchař (ka) – samostatné vedení kuchyně cca do 50 osob.  
Více informací na telefonním čísle 774 947 522. 

Děti z 1. stupně ZŠ Jesenic-
ká mají v rámci školy možnost 
navštěvovat různorodé krouž-
ky. Mezi ně patří již několik let 
fungující a úspěšný flétnový 
soubor Notička, který své umě-
ní pravidelně předvádí na růz-
ných akcích ve škole i mimo ni.

Náš zatím poslední koncert 
se odehrál ve čtvrtek 10. květ-
na v Centru sociálních služeb 
pro seniory Pohoda v Bruntále. 
Děti si pro uživatelky a uživa-
tele domova připravily pásmo 
jednoduchých písní a říka-
del, ale nechyběl ani taneček  
a krátká dramatizace. Na závěr 
došlo i k osobnímu setkání, bě-

hem něhož děti seniorům pře-
daly kytičky, všichni si spolu 
popovídali, vyfotografovali se.

Celá akce byla velmi krásná  
a dojemná. Seniorům vykouz-
lila úsměv na tváři, motivo-
vala je k tomu, aby si s námi 
zazpívali, a bylo vidět, jak si 
přítomnost dětí užívají. Čle-
nové souboru naopak pozna-
li, kolik radosti mohou svou 
hrou rozdávat, a sami na závěr 
vyjádřili přání znovu se do do-
mova za babičkami a dědečky 
vypravit. Takže už začínáme 
nacvičovat nový program.

Mgr. Monika Zpěváková, 
vedoucí Notičky

inzerce

Hledáte pracovní uplatnění ?
Macco Organiques, s. r. o. Bruntál hledá 
do svého týmu pracovníky následujících 
profesí:
8x Dělník výroby 
Nepřetržitý čtyřsměnný provoz, obsluha výrobního tech-
nologického zařízení, spolehlivost, zodpovědnost.
2x Dělník výroby 
Třísměnný provoz, obsluha výrobního technologického za-
řízení, spolehlivost, zodpovědnost.
1x Laborant 
SŠ chemická, měření na přístrojích, chemické a analytické 
práce
Nabízíme pracovní smlouvu na plný úvazek, nadstandardní 
mzdové podmínky, zaměstnanecké benefity, bonusy.
Kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel.: 555 530 312, e-mail: personalni@macco.cz, 
web: www.macco.cz.

Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná pra-
covní místa, která potřebujete obsadit? Náš domov vám 
poskytne zdarma prostor. Více informací na: nasdomov@
mubruntal.cz.

Starosta města Bruntálu Petr Rys dostal od zástupců Centra zvlášt-
ního vzdělávání a péče v Prudniku kapradinu. Zástupci polské ško-
ly mu představili projekt „Zahrada smysl společného přírodního 
dědictví“, na kterém spolupracují se Základní školou na Rýmařov-
ské ulici v Bruntále.  Projekt zahrnuje obnovu zahrady v Prudniku, 
kde má být mimo jiné vysazeno 800 kapradin. Část projektu se za-
měřuje také na terapii a bylinnou medicínu.                         Foto: zup    
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Poslanec Parlamentu ČR 
navštívil Bruntál

9. 5. Ivan Karásek (1934) Světlá Hora, Vlasta 
Hrudíková (1931) Bruntál, Emilie Balušková (1937) 
Bruntál, Marta Kaděrová (1947) Bruntál, 10. 5. 
Milan Hoško (1954) Horní Václavov, 11. 5. Věra 
Killarová (1943) Bruntál, 12. 5. Vladislav Burda 
(1955) Andělská Hora, 13. 5. Oldřiška Reimerová 
(1930) Bruntál, 14. 5. Josef Hruška (1945) Bruntál, 
16. 5. Jiří Breškovec (1959) Staré Město, 17. 5. 
Antonín Výleta (1940) Lomnice, 18. 5. Libuše 
Chodilová (1931) Karlova Studánka, 18. 5. Stanislav 

Zaoral (1925) Vrbno pod Pradědem, 21. 5. Alena Benešová 
(1930) Bruntál, 20. 5. Jan Komárek (1947) Suchá Rudná, 23. 5. 
Růžena Hnilicová (1924) Nové Heřminovy.

Pozvání Městského výboru 
Komunistické strany Čech a 
Moravy přijal a Bruntál na-
vštívil v pátek 4. května 2018 
poslanec Parlamentu České 
republiky soudruh Leo Luzar. 
Prošel si město Bruntál a zú-
častnil se na starém měst-
ském hřbitově slavnostního 
pietního aktu u příležitosti 

73. výročí osvobození města 
Bruntálu a konce druhé svě-
tové války. Položil květiny 
u památníku vojáků Rudé 
armády a osvobození připo-
mněl krátkým projevem. 

Fotografie si můžete pro-
hlédnout na stránkách www.
mev-bruntal.wz.cz 

Vlasta Patíková

Jubilanti se setkali 
v městském divadle

Bruntálští pětasedmdesátníci se v úterý 22. května setkali 
v městském divadle, kde pro ně byl připravený kulturní 
program.   

Letos v Bruntále slaví 75 let 
121 obyvatel. Město Bruntál 
pro ně opět nachystalo speci-
ální program. 

Jubilanti měli příležitost 
zhlédnout v městském divadle 
vystoupení sólistů Národního 
divadla moravskoslezského  
z Ostravy. V rámci představe-
ní „Když dva se rádi mají“ jim 

umělci představili řadu zná-
mých i méně známých operet-
ních melodií.

Po představení se oslavenci 
sešli ve foayer divadla, kde se 
mohli občerstvit a popovídat 
nebo i podiskutovat se zástup-
ci města Bruntálu. 

(zup) 
Pozvánka na přednášku 

o vápníku – důležitém stavebním 
prvku našeho těla

V této přednášce jsou pro vás připravené informace o váp-
níku, který je potřebný pro nosnou konstrukci našeho těla. 
Dozvíte se, jaké funkce plní vápník v našem těle, jak se pro-
jevuje jeho nedostatek. Zjistíme, že pro vstřebávání vápní-
ku nestačí jen potraviny bohaté na vápník, ale také pohyb. 
Přednášet bude lektorka zdravého životního stylu Ing. Věra 
Odstrčilová.

Přednáška se uskuteční ve středu 13. června 2018 v 18.00 
hodin ve Spolkovém domě Mariany Berlové, Husova 2, 
Bruntál.    

Věra Odstrčilová

Den hrdinů druhého odboje
V pátek 15. června 2018 pořádá Československá obec legionář-

ská Bruntál společně s Českým svazem bojovníků za svobodu, 
Klubem Za starý Bruntál a ZŠ Bruntál, Okružní malou vzpo-
mínkovou akci na československé parašutisty, kteří provedli 
atentát na Heydricha. Letos 18. června uplyne 76 let od hrdin-
ské smrti Jana Kubiše, Jozefa Gabčíka a pěti jejich druhů. Akce 
se uskuteční v 15.00 hod. ve vestibulu Základní školy Bruntál  
v Okružní ulici u pamětní desky J. Kubiše.  

Mgr. Antonín Zgažar, ČsOL Bruntál

V sobotu 19. května 2018 se 
uskutečnila další z napláno-
vaných vycházek. Tentokrát 
jsme se vydali po trase Kar-
lova Studánka, Rollandův ká-
men, Sedlová chata do Vrbna 
pod Pradědem. Ráno v 8 ho-
din jsme jeli autobusem do 
Karlovy Studánky na horní 
parkoviště a vyrazili po mod-
rém lázeňském okruhu vzhů-
ru na Rollandův kámen. Ces-
ta vedla lesem se stoupáním 
a všichni členové to poma-
lou chůzí zvládli až na samý 
vrchol vyhlídky. Zde byly 
nádherné výhledy na okolní 
vrcholky Jeseníků. Další cíl 
naší trasy byla Sedlová chata 
vzdálená 4 km. Tam jsme se 
nasvačili, odpočinuli a nabra-
li síly k dosažení konečného 
cíle, a to Vrbna pod Pradě-
dem, vzdáleného 6 km. Ces-
ta byla mírně z kopce, tudíž 
jsme se stihli pokochat krás-
nými výhledy a obdivovali 
velké skalní masívy. Příjemně 

unaveni a plní krásných zá-
žitků jsme ve 14.30 nasedli na 
zpáteční autobus z Vrbna do 
Bruntálu. V nohách jsme měli 
celkem 12 km. 

Další akcí byl 24. května 
poznávací zájezd do Zlatých 
Hor a okolí. První naší za-
stávkou bylo poutní místo 
Maria Hilf, kde jsme si pro-
hlédli kostel, kapličku, Boží 
hrob a léčebnou studánku. 
Průvodkyně nás seznámila 
s historií tohoto místa. Dále 
jsme navštívili bývalé důl-
ní chodby, ve kterých v sou-
časné době probíhá speleo-
terapie. Po obědě v Dolním 
Údolí jsme si prohlédli nově 
zrekonstruovanou místní kapli  
a vyslechli poutavé vyprávění  
o historii života v této oblasti. 
Další zastávkou byla návštěva 
hornického muzea ve Zlatých 
Horách. Výlet jsme zakončili 
v místní cukrárně a spokojeni 
se vraceli domů. 

Výbor SOZdP

Telefonní číslo 
na SENIOR TAXI: 

602 223 264

Rozloučili jsme se

Akce Sdružení občanů zdravotně 
postižených, z. s. v měsíci květnu
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Okresní přebor škol 
v orientačním běhu

Mladí včelaři z Bruntálu opět bodují v soutěži Zlatá včela
Mladí včelaři z bruntálského včelařského kroužku mládeže Apis Bruntál se tak, jako v loňském roce, zúčastnili krajského kola 
prestižní celorepublikové soutěže Zlatá včela 2018. Krajské kolo se konalo ve dnech 5. – 6. května v Mostech u Jablunkova. 
Vědomostních i praktických soutěží ze života včel a včelařství se zúčastnilo celkem 156 dětí z celého Moravskoslezského kraje.

Soutěžilo ve dvou katego-
riích, v pěti disciplínách,  
a to ve vědomostním testu,  
v botanice, v morfologii včely 
medonosné, v poznávání vče-
lařských pomůcek a praktic-
kých dovednostech. Otázky  
a úkoly byly náročné a důsled-
ně prověřily znalosti soutěží-
cích a jejich odbornou úroveň.

Naši mladí včelaři z kroužku 
Apis Bruntál se na soutěž pod 
vedením paní Libuše Tranové 
pilně připravovali. Na Zlatou 
včelu byly delegovány čtyři 
děti z našeho kroužku a opět 
se tak, jako vloni, umístily na 
předních místech ve svých ka-
tegoriích.

V mladší kategorii se Filip 
Bálint umístil na výborném  
7. místě z 85 soutěžících.

Ve starší kategorii, ve kte-
ré soutěžilo 71 soutěžících, 
se umístil Lukáš Brenkus na  

6. místě a jen o jedno místo 
mu unikl postup do celostát-
ního kola. Adéla Mikulová se 
umístila na 8. místě a Zdeněk 
Podrazil obsadil 15. místo. 

Všem jmenovaným tímto 
gratulujeme ke skvělým vý-
sledkům a ke skvělé reprezen-
taci jak včelařského kroužku 
mládeže Apis Bruntál, tak  
i našeho města Bruntálu. 
Poděkování patří i vedoucí 
kroužku paní Tranové za to, 
že kroužek pod jejím vede-
ním má vynikající úroveň, což 
je zřejmé právě ze srovnání  
s ostatními dětmi při soutěži 
Zlatá včela. 

Dále musíme poděkovat  
i městu Bruntálu, které čin-
nost našeho včelařského 
kroužku finančně podporuje. 

Poděkování patří i panu Ma-
rianu Brenkusovi, který na-
šim mladým včelařům zajistil 

dopravu na soutěž a po celou 
dobu dvoudenní soutěže se  
o ně příkladně staral.

Rodiče dětí, které by měly 
zájem o práci ve včelařském 
kroužku mládeže, se mohou 
obrátit na vedoucí kroužku 
paní Tranovou – e-mail: libu-

se.tranova@seznam.cz
Aktuální informace o čin-

nosti včelařského kroužku 
můžete sledovat na faceboo-
kové stránce „Včelařský krou-
žek Apis Bruntál“. 

Martin Pospíšil, 
jednatel ZO ČSV Bruntál

Sportovní klub orientačního 
běhu uspořádal okresní kolo 
v orientačním běhu za účasti 
65 závodníků ze sedmi škol. 
Akce byla finančně podpořena 
městem Bruntálem a proběhla 
27. dubna v městském parku 
se shromažďištem účastníků 
ve sportovním areálu ZŠ Jese-
nická, kde byl zároveň umís-
těn start a cíl závodu. Pořa-
datelé připravili závodníkům 
orientační mapu s názvem 
Park v měřítku 1:5000 s celko-
vým počtem 17 kontrol. 

K vydařené akci jistě přispě-
lo pěkné počasí a kvalitní zá-
zemí pro účastníky. Vítězové 
postupují do krajského kola, 
které se bude konat v Opavě. 

Výsledky
První stupeň – 

D3+H3+D5+H5: 1. ZŠ  
a MŠ Karlovice – 84 bodů, 
2. ZŠ Vrbno pod Pradě-
dem – 70 bodů, 3. ZŠ Jese-
nická 10, Bruntál – 27 bodů,  
4. ZŠ Horní Benešov –  
24 bodů, 5. ZŠ Amos Bruntál –  
13 bodů, 6. ZŠ Okružní Brun-
tál – 11 bodů. Druhý stupeň 
– D7+H7+D9+H9: 1. Gym-
názium Bruntál – 100 bodů,  
2. ZŠ Jesenická 10, Bruntál – 
88 bodů, 3. ZŠ a MŠ Karlovi-
ce – 57 bodů, 4. ZŠ Vrbno pod 
Pradědem – 55 bodů. Střední 
školy DS+HS: 1. Gymnázium 
Bruntál – 27 bodů. 

Václav Blažek

Branný závod prověřil fyzickou 
zdatnost i vědomosti 

V bruntálském městském parku se v pátek 25. května konal 
už šestý ročníku branného závodu Aliante Petrin. 

Závod je určený pro žáky zá-
kladních škol. Na trase dlou-
hé tři kilometry plní na devíti 
stanovištích různé úkoly. Stří-
lí ze vzduchovky, hází gra-
nátem nebo šplhají po laně. 
Kromě fyzické zdatnosti musí 
prokázat také znalosti ze zdra-
vovědy nebo silničního provo-
zu. K nejnáročnějším úkolům 
pak každoročně patří práce  
s mapou a buzolou. Hodnotí 

se splnění úkolu, správné od-
povědi a také čas. 

Do letošního ročníku se za-
pojilo 16 družstev. Týmy sou-
peřily ve dvou kategoriích. 

Výsledky – kategorie mladší 
(6. – 7. třídy): 1. ZŠ Jesenická A, 
2. ZŠ Jesenická B, 3. ZŠ Školní 
B. Kategorie starší (8. – 9. tří-
dy): 1. ZŠ Školní A, 2. Gymná-
zium Bruntál, 3. ZŠ Cihelní.  

(zup)

V branném závodě Aliante Petrin museli závodníci například 
prokázat, že umí pracovat s mapou a buzolou.               Foto: zup Vítězné družstvo z Karlovic.                                          Foto: archiv

Mladí včelaři z bruntálského včelařského kroužku mládeže Apis 
Bruntál: zleva Adéla Mikulová, Lukáš Brenkus, Filip Bálint,  
Zdeněk Podrazil.                                                                 Foto: archiv
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Bruntálské fitnessky se zúčastnily 
Natural Trophy

Sportovní hala Milénium  
v Nových Zámcích 12. května 
opět přivítala příznivce na-
turální kulturistiky a fitness. 
Pořadatelem soutěže „Natu-
ral Trophy“ byl David Gál, 
který patří mezi zkušené or-
ganizátory. 

Do soutěže se přihlásilo  
67 závodníků (94 startovních 
pozic), kteří se postupně před-
stavili v 18 kategoriích. Čes-
kou republiku reprezentovala 
skupina 12 sportovců. 

Výsledky bruntálských zá-
vodnic: 

V kategorii Fitness dětí 5–8 
let: Natálie Hájková – 2. místo. 
V kategorii Fitness dětí 9–12 

let: Klára Vokálová – 6. místo. 
Eva Mistrová  

Medailový úspěch 
moderní gymnastky Smékalové  

Patnáctiletá studentka bruntálského gymnázia Barbora 
Smékalová, která se věnuje krásnému dívčímu sportu, 
moderní gymnastice, má za sebou vrchol své letošní závodní 
sezóny – Mistrovství ČR v kategorii dorostenek, které se 
konalo 13. května ve Vyškově, a opět s medailovým úspěchem.

Je to již její šestý start na 
MČR a při každém z nich stá-
la na stupních vítězů a získala 
pro gymnastiku SVČ Bruntál 
celkem 2 zlaté, 5 stříbrných  
a 4 bronzové medaile za celko-
vé umístění nebo v hodnocení 
jednotlivých sestav. 

Barbora se moderní gymnas-
tice věnuje od svých tří let, kdy 
absolvovala svůj první závod  
v Praze, a moderní gymnas-
tika jí učarovala. Od té doby 
absolvovala nespočet soutěží,  
i když se vždy nedařilo, její 
sbírka medailí z pohárových 
i mistrovských soutěží domá-
cích i zahraničních je úcty-
hodná. Nejvíce si cení něko-
lika titulů Přebornice SMO, 
Mistryně ČR z roku 2013, 
vicemistryně ČR z roku 2014. 
Velmi dobře se jí daří skloubit 
gymnastiku se studiem, kde 
rovněž dosahuje výborných 
výsledků.

V letošním roce měla vel-
mi těžkou pozici, postoupila 
do věkově nejstarší katego-
rie dorostenek, v níž měla 
proti sobě soupeřky starší až  
o 9 let a mnohem zkušenější. 
Jako benjamínek v kategorii 
měla přirozeně před soupeř-
kami respekt, ale spoléhala 
na dobrou přípravu a připra-
venost. Nejlépe se jí dařilo 
při sestavě s kužely, kterou 
předvedla s naprostou jistotou  
a suverenitou, ale i celý závod 
zvládla na výbornou a v psy-

chické pohodě. Domů si od-
vážela tři medaile za celkové 
umístění a umístění v jednot-
livých sestavách.

Ve víceboji se umístila na 
3. místě. Za sestavu s kužely 
získala stříbrnou medaili a za 
sestavu s obručí bronzovou 
medaili.

Umístění na třetím místě  
v tak těžké konkurenci je od-
měnou za všechny ty hodiny 
strávené v tělocvičně, slzičky, 
když to zrovna nejde podle 
představ, nejen pro závodnici, 
ale i pro trenérku a maminku 
Hanu Smékalovou, která její 
přípravu vede, podporuje ji  
a vytváří potřebné zázemí. 
Gratulujeme! 

Růžena Talíková

Bruntálské reprezentantky: 
(zleva) N. Hájková, K. Vokálo-
vá.                          Foto: archiv
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Příští vydání Našeho domova má uzávěrku 
11. června 2018. 

Noviny budou distribuovány 
bezplatně do schránek

od 20. června 2018.
Redakce uvítá vaše náměty a příspěvky. 

Pište, telefonujte: 554 706 398 
e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz



Pedikúra & Manikúra

Zdeňka
Péče o zarůstající nehty

Mob.: +420 777 629 212
Ruská 10

792 01 Bruntál

www.pedikura-manikura-zdenka.cz
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Muzeum v Bruntále zve na výstavu Akce na hradě Sovinci
Kurt Gebauer – 
Martina Klouzová-Niubó
Výstava moderního umění od autorů Kurta Ge-

bauera a Martiny Niubo Klouzové trvá do 30. září. 

Myslivecké letní slavnosti
Akce, která se koná o víkendu 16. a 17. června, 

bude věnována české myslivosti, lesnictví a mysli-
vecké kynologii. 

(red)

Malované na skle
Návštěvníci si mohou do 5. srpna 

prohlédnout v malé výstavní síni 
kolekci lidových i řemeslných pod-
maleb na skle ze sbírky Muzea v 
Bruntále.  

Mezi orlem a orlicí 
Oslavám 100. výročí vzniku samo-

statného Československa v roce 1918 

je věnována výstava „Mezi orlem a 
orlicí. Bruntálsko 1918–1939“, kterou 
připravilo Muzeum v Bruntále. Při-
pomíná jedno z nejvýznamnějších 
výročí naší novodobé historie. Se-
znamuje návštěvníky s okolnostmi 
vzniku našeho státu a politickým, 
kulturním, ale také docela běžným 
životem v těchto letech na Bruntál-
sku. Výstava trvá do 28. října.

inzerce

inzerce
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739 459 468

UMÝVÁNÍ STŘECH A FASÁD
Odstranění mechů, řas, plísní a hub

Specialista nejen na výškové práce v Bruntále a okolí.
Pracujeme v těžce dostupných místech...

Organické a atmosférické nečistoty vytvářejí na povrchu objektů 
povlak, který nelze umýt pouze vodou, proto pro čištění fasád 
využíváme speciální čisticí prostředky, které jsou určeny pro 
všechny typy fasád.

Práce provádíme za pomoci horolezecké techniky, a to bez nut-
nosti použití vysokozdvižné plošiny. Díky tomu je naše cena 
mnohem nižší než u konkurence. K zaručení co nejlepšího 
výsledku využíváme nejkvalitnějších výrobků na trhu.

ČISTĚNÍ PLÍSNÍ A ŘAS 

KALKULACE
NA MÍRU

KONTAKTUJTE
NÁS

Pokud je barva na vaší fasádě jakkoliv napadena, dokážeme 
vrátit do původního stavu a pomocí následné impregnace zajistit, 
aby nedocházelo k opětovnému tvoření řas po dobu několika let.

Světový výrobce čistých chemikálií pro farmaceutický a potravinářský průmysl s výrobními provozy v Bruntále, hledá zaměstnance na pracovní místa 

OPERÁTOR VÝROBY
Nabízíme: mzda 25 - 30 tis. Kč po zapracování (zahrnuje základní mzdu a příplatky, nezahrnuje mimořádné odměny),
 nástupní mzda 118,80 Kč/hod. + příplatky nad rámec stanovený zákoníkem práce | firemní benefity: roční prémie, čtvrtletní prémie, 
 příspěvky na stravné, na dopravné do zaměstnání, na penzijní připojištění, týden dovolené navíc, a jiné | pracovní poměr na dobu neurčitou, 
 plný pracovní úvazek

O co jde: práce ve 4-směnném provoze (délka směn: 8 hod. pondělí - pátek, 12 hod. sobota - neděle, střídání dlouhých a krátkých týdnů)
 obsluha výrobního technologického zařízení

Macco Organiques, s.r.o.  |  Zahradní 1938/46c  |  Bruntál  |  Telefon: +420 555 530 312, +420 724 248 632  |  E-mail: personalni@macco.cz

Bližší informace o pracovních místech na www.macco.cz.
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Tým Klubu karate – dó Bruntál. Foto: archiv
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